

## ERRATA AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC/CGE Nº 15/2024 - PROGRAMA DE ESTRUTURAÇÃO DO NÚCLEO DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICO - NIT INTERNO DA PGE/SC

A Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC, torna pública a seguinte errata com a finalidade de alterar os seguintes itens:

1) Onde se lê:

### 4 – DO CRONOGRAMA:

<b>Etapas</b>	<b>Início</b>	<b>Término</b>
Lançamento da Chamada Pública no site da FAPESC	30/04/2024	
Período de inscrição dos candidatos do <i>link</i> definido no item 6.2	30/04/2024	29/05/2024
Análise de admissibilidade e mérito	27/05/2024	10/06/2024
Resultado Preliminar	14/06/2024	
Período para apresentação de recurso via e-mail	17/06/2024	19/06/2024
Análise de julgamento de recursos	20/06/2024	24/06/2024
Resultado do julgamento de recursos e resultado final	26/06/2024	
Período para celebração dos Termos de Compromisso de Bolsa FAPESC	27/06/2024	15/07/2024
Início das atividades e recepção do bolsista no órgão	A partir de 01/08/2024	

Leia-se:

### 4 – DO CRONOGRAMA:

<b>Etapas</b>	<b>Início</b>	<b>Término</b>
Lançamento da Chamada Pública no site da FAPESC	30/04/2024	
Período de inscrição dos candidatos do <i>link</i> definido no item 6.2	30/04/2024	20/06/2024
Análise de admissibilidade e mérito	21/06/2024	26/06/2024
Resultado Preliminar	28/06/2024	
Período para apresentação de recurso via e-mail	01/07/2024	03/07/2024
Análise de julgamento de recursos	04/07/2024	08/07/2024
Resultado do julgamento de recursos e resultado final	09/07/2024	
Período para celebração dos Termos de Compromisso de Bolsa FAPESC	10/07/2024	22/07/2024
Início das atividades e recepção do bolsista no órgão	A partir de 01/08/2024	

2) Onde se lê:

### ANEXO I

### VAGAS E REQUISITOS DAS COTAS DE BOLSAS DISPONÍVEIS NESTA CHAMADA PÚBLICA

**Vaga 01 – Direito**

**Número de Bolsas:** 01

**Modalidade de Bolsa:** PDIG-IV (R\$ 5.500,00)

**Titulação Técnica Obrigatória:** Graduação em Direito.

**Titulação Complementar:** Pós-Graduação em Direito, ou área correlata ao objeto deste Edital.

**Capacidade Técnica Obrigatória:** O candidato deverá apresentar comprovações na forma de contratos de trabalho, projetos, publicações, docência, cursos, artigos acadêmicos, participações em eventos e/ou vínculos de trabalho na área de Direito, ou área correlata ao objeto deste Edital.

**Tempo de Experiência Obrigatório:** O candidato deverá comprovar tempo de atuação/experiência profissional de no mínimo 05 (cinco) anos por meio de vínculo de trabalho (CTPS), contratos, portarias, atestados e/ou declarações na área de Direito, ou área correlata ao objeto deste Edital.

**Vaga 02 – Administração**

**Número de Bolsas:** 01

**Modalidade de Bolsa:** PDIG-IV (R\$ 5.500,00)

**Titulação Técnica Obrigatória:** Graduação em Administração, ou Administração Pública ou Engenharia de Produção.

**Titulação Complementar:** Pós-Graduação em Administração, ou Administração Pública, ou área correlata ao objeto deste Edital.

**Capacidade Técnica Obrigatória:** O candidato deverá apresentar comprovações na forma de contratos de trabalho, projetos, publicações, docência, cursos, artigos acadêmicos, participações em eventos e/ou vínculos de trabalho na área de Administração, ou Administração Pública, ou Engenharia de Produção, ou área correlata ao objeto deste Edital.

**Tempo de Experiência Obrigatório:** O candidato deverá comprovar tempo de atuação/experiência profissional de no mínimo 05 (cinco) anos por meio de vínculo de trabalho (CTPS), contratos, portarias, atestados e/ou declarações na área de Administração, ou Administração Pública, ou Engenharia de Produção, ou área correlata ao objeto deste Edital.

### **Vaga 03 – Tecnologia da Informação**

**Número de Bolsas:** 03

**Modalidade de Bolsa:** PDIG-IV (R\$ 5.500,00)

**Titulação Técnica Obrigatória:** Graduação na Área de Tecnologia da Informação (TI), tais como Engenharia da Computação, Ciência da Computação, Sistemas de Informação, Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Ciência de Dados, Engenharia de Software, Sistemas de Computação, Ciências da Computação, Análise de Sistemas, Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Ciência de Dados, Ciência e Tecnologia, Banco de Dados, Gestão da Tecnologia da Informação, Tecnologia da Informação e Comunicação, Ciências da Informação, Engenharia de Automação e Sistemas.

**Titulação Complementar:** Pós-Graduação na Área de Tecnologia da Informação (TI), ou área correlata ao objeto deste Edital.

**Capacidade Técnica Obrigatória:** O candidato deverá apresentar comprovações na forma de contratos de trabalho, projetos, publicações, docência, cursos, artigos acadêmicos, participações em eventos e/ou vínculos de trabalho na área de Tecnologia da Informação (TI), ou área correlata ao objeto deste Edital.

**Tempo de Experiência Obrigatório:** O candidato deverá comprovar tempo de atuação/experiência profissional de no mínimo 05 (cinco) anos por meio de vínculo de trabalho (CTPS), contratos, portarias, atestados e/ou declarações na área de Tecnologia da Informação (TI), ou área correlata ao objeto deste Edital.

Leia-se:

## **ANEXO I VAGAS E REQUISITOS DAS COTAS DE BOLSAS DISPONÍVEIS NESTA CHAMADA PÚBLICA**

### **Vaga 01 – Direito**

**Número de Bolsas:** 02

**Modalidade de Bolsa:** PDIG-IV (R\$ 5.500,00)

**Titulação Técnica Obrigatória:** Graduação em Direito.

**Titulação Complementar:** Pós-Graduação em Direito, ou área correlata ao objeto deste Edital.

**Capacidade Técnica Obrigatória:** O candidato deverá apresentar comprovações na forma de contratos de trabalho, projetos, publicações, docência, cursos, artigos acadêmicos, participações em eventos e/ou vínculos de trabalho na área de Direito, ou área correlata ao objeto deste Edital.

**Tempo de Experiência Obrigatório:** O candidato deverá comprovar tempo de atuação/experiência profissional de no mínimo 05 (cinco) anos por meio de vínculo de trabalho (CTPS), contratos, portarias, atestados e/ou declarações na área de Direito, ou área correlata ao objeto deste Edital.

## **Vaga 02 – Tecnologia da Informação**

**Número de Bolsas:** 03

**Modalidade de Bolsa:** PDIG-IV (R\$ 5.500,00)

**Titulação Técnica Obrigatória:** Graduação na Área de Tecnologia da Informação (TI), tais como Engenharia da Computação, Ciência da Computação, Sistemas de Informação, Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Ciência de Dados, Engenharia de Software, Sistemas de Computação, Ciências da Computação, Análise de Sistemas, Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Ciência de Dados, Ciência e Tecnologia, Banco de Dados, Gestão da Tecnologia da Informação, Tecnologia da Informação e Comunicação, Ciências da Informação, Engenharia de Automação e Sistemas.

**Titulação Complementar:** Pós-Graduação na Área de Tecnologia da Informação (TI), ou área correlata ao objeto deste Edital.

**Capacidade Técnica Obrigatória:** O candidato deverá apresentar comprovações na forma de contratos de trabalho, projetos, publicações, docência, cursos, artigos acadêmicos,

participações em eventos e/ou vínculos de trabalho na área de Tecnologia da Informação (TI), ou área correlata ao objeto deste Edital.

**Tempo de Experiência Obrigatório:** O candidato deverá comprovar tempo de atuação/experiência profissional de no mínimo 05 (cinco) anos por meio de vínculo de trabalho (CTPS), contratos, portarias, atestados e/ou declarações na área de Tecnologia da Informação (TI), ou área correlata ao objeto deste Edital.

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital.

Florianópolis (SC), 14 de junho de 2024.

**Fábio Wagner Pinto**  
Presidente da FAPESC  
*(assinado digitalmente)*



# Assinaturas do documento



Código para verificação: **5QH42N6Z**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**FÁBIO WAGNER PINTO** (CPF: 024.XXX.479-XX) em 14/06/2024 às 14:09:44

Emitido por: "SGP-e", emitido em 18/01/2023 - 15:49:03 e válido até 18/01/2123 - 15:49:03.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/RkFQRVNDXzQzMDVfMDAwMDA2NzNfNjczXzlwMjRfNVFINDJONlo=> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **FAPESC 0000673/2024** e o código **5QH42N6Z** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.